



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΔΥΤ. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ
ΔΗΜΟΣ ΑΜΥΝΤΑΙΟΥ

Αμύνταιο, 06 Ιουλίου 2011

ΥΠΟΒΟΛΗ ΠΡΟΤΑΣΗΣ ΣΕ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ

Ο Δήμος Αμυνταίου, σύμφωνα με ομόφωνη απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου, θα υποβάλει πρόταση στο επιχειρησιακό πρόγραμμα «Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού» και συγκεκριμένα στον άξονα προτεραιότητας «Διευκόλυνση της πρόσβασης στην απασχόληση».

Το πρόγραμμα χρηματοδοτεί για διάρκεια πέντε (5) μηνών την απασχόληση προσωπικού που θα καλύψει τις ανάγκες του Δήμου Αμυνταίου για υλοποίηση δραστηριοτήτων κοινωφελούς χαρακτήρα στους τομείς του πολιτισμού, της προστασίας του αστικού και φυσικού περιβάλλοντος, της εκπαίδευσης, των κοινωνικών υπηρεσιών και του πολιτισμού. Η χρηματοδότηση της πράξης αποτελεί εξ ολοκλήρου Δημόσια Δαπάνη και προέρχεται από Κοινοτικούς και Εθνικούς πόρους, ενώ οι ασφαλιστικές εισφορές θα καλυφθούν από ειδικό πρόγραμμα απασχόλησης του ΟΑΕΔ.

Η πρόταση του Δήμου Αμυνταίου αφορά στην απασχόληση 210 ανέργων, οι οποίοι θα απασχοληθούν για 5 μήνες ο καθένας. Το πρόγραμμα θα υλοποιηθεί σε τρεις περιόδους και η πρόταση αφορά ειδικότητες, όπως περιβαλλοντολόγους,, γεωπόνους, χημικούς μηχανικούς, δασολόγους, μηχανικούς, ιχθυολόγους, εκπαιδευτικούς, εργάτες, οδηγούς, χειριστές, τεχνίτες, διοικητικούς, αρχαιολόγους, φιλόλογους, ιστορικούς, θεολόγους και ξεναγούς. Την πρόταση θα υποβάλουν από κοινού, με σύναψη μνημονίου συνεργασίας, ο Δήμος Αμυνταίου και το Εργατικό Κέντρο Φλώρινας, που θα καταθέσει ολοκληρωμένη πρόταση για το Νομό Φλώρινας σε συνεργασία με το Ινστιτούτο Εργασίας.

Στην υποβολή της πρότασης αναφέρθηκε ο Δήμαρχος Αμυνταίου, κ. Μάκης Ιωσηφίδης, που τόνισε πως «Η περιοχή μας έχει το θλιβερό προνόμιο να είναι πρωταθλήτρια στην ανεργία. Στόχος του Δήμου Αμυνταίου και του συνόλου των τοπικών φορέων είναι η δημιουργία συνθηκών ανάπτυξης για τη δημιουργία μόνιμων θέσεων εργασίας, που θα μετριάσουν το φαινόμενο της ανεργίας το οποίο έχει πάρει εκρηκτικές διαστάσεις. Με πέντε μήνες απασχόληση δεν θα λυθεί το πρόβλημα κανενός ανέργου, αλλά θα δοθεί πολύτιμη εργασιακή εμπειρία σε νέους ανθρώπους και βεβαίως μία οικονομική ανάσα σε νοικοκυριά που πλήττονται ιδιαίτερα. Στην παρούσα οικονομική συγκυρία θεωρώ ότι το πρόγραμμα είναι σημαντικό για πολλούς συνδημότες μας και από την πλευρά μας θα προσπαθήσουμε να εξασφαλίσουμε το σύνολο των θέσεων που αιτούμαστε για την κάλυψη των αναγκών κατά το δυνατόν περισσότερων συμπολιτών μας, αλλά και τη βελτίωση των παρεχόμενων υπηρεσιών στους πολίτες».

Γραφείο Τύπου
Δήμου Αμυνταίου

